

18147
14 11 2024

Anexa nr. 1

ACORD DE PARTENERIAT
(Acordul încheiat între Beneficiar și Partener/Parteneri)
(Model recomandat)

Art. 1. Părțile

1. **COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI**, cu sediul în localitatea Holboca, strada Principala, comuna Holboca, judetul Iasi, codul fiscal¹ 4540518, având calitatea de **Lider parteneriat/Solicitant**
2. **ASOCIATIA „SALVATI COPIII” IASI**, cu sediul în Municipiul Iasi, Aleea Prof. I. Simionescu, nr. 6, PT 15 Dacia, Bl.15, Judetul Iasi, codul fiscal 9943180, având calitatea de **membru 1/Partener 1**

n= numărul total de membri ai parteneriatului

au convenit următoarele:

Art. 2. Obiectul

- (1) Obiectul acestui parteneriat este de a stabili drepturile și obligațiile părților, contribuția financiară proprie a fiecărei părți la bugetul proiectului, precum și responsabilitățile ce le revin în implementarea activităților aferente proiectului cu titlul „**CENTRU MULTIFUNCTIONAL SPORTIV SI CULTURAL PENTRU COPIII DIN COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI**”, cod MySMIS2021/SMIS2021+ 336960, denumit în continuare Proiect, care este depus în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 (PIDS), numit în continuare Program, Prioritatea 05: Reducerea disparitatilor dintre copiii la risc de sararicie si/sau excluziune sociala si ceilalti copii, Obiectiv specific RSO4.3 – Promovarea incluziunii socioeconomice a comunitatilor marginalizate, a gospodariilor cu venituri redusesi a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor cu nevoi speciale, prin actiuni integrate, inclusiv locuinte si servicii sociale (FEDR), Obiectiv specific ESO4.11 – Largirea accesului egal si in timp util la servicii de calitate, sustenabilitate si la preturi accesibile inclusiv servicii care promoveaza accesul la locuinte si ingrijire orientata catre persoane, inclusiv asistenta medicala Modernizarea sistemelor de protectie sociala, inclusiv promovarea accesului la protectie sociala, acordand o atentie deosebita copiilor si grupurilor defavorizate, imbunatatirea accesibilitatii, inclusiv pentru persoanele cu dizabilitati, precum si a eficacitatii si rezilientei sistemelor de sanatate si a serviciilor de ingrijire pe termen lung (FSE+), apel de proiecte PIDS/420/PIDS_P5/OP4 - CENTRE MULTIFUNȚIONALE CU DOTĂRI SPORTIVE ȘI CULTURALE PENTRU COPII.

Obiectivul general este reprezentat de crearea de conditii pentru copiii defavorizati din comuna pentru a putea practica un sport in scop recreativ, pentru a creste participarea grupurilor vulnerabile la evenimente comunitare, pentru a diminua problemele de integrare sociala si de incredere in fortele proprii ale copiilor din medii defavorizate, prin integrarea lor in activitati sportive, culturale, recreative.

- (2) Cererea de finanțare, inclusiv anexele sale, sunt parte integrantă a acestui acord.

Art. 3. Principiile de bună practică ale parteneriatului

- (1) Toți partenerii trebuie să contribuie cu resurse umane, financiare si materiale la implementarea proiectului și să își asume rolurile si responsabilitățile lor în cadrul proiectului, așa cum sunt acestea consemnate în cadrul prezentului Acord de Parteneriat.
- (2) Părțile trebuie să se consulte și să se informeze în mod regulat si ori de cate ori este nevoie, asupra tuturor aspectelor privind evoluția proiectului.
- (3) Toți partenerii trebuie să implementeze activitățile cu respectarea standardelor profesionale și de etică, angajament față de interesul public, integritate și obiectivitate.

¹ Codul fiscal sau codul TVA, după caz

- (4) Partenerii sunt obligați să respecte regulile privitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților, iar, în cazul identificării unei potențiale situații de conflict de interese/ incompatibilitate (consumat, actual, posibil în viitor), să dispună luarea măsurilor legale ce se impun în cauză, conform legislației în domeniu, să dispună luarea măsurilor pentru evitarea, respectiv stingerea stării de conflict / incompatibilitate, și nu în ultimul rând și fără a se limita la cele anterioare, să informeze Autoritatea de management a Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 sau/si Organismul Intermediar responsabil (numite în continuare AM/OI responsabil) în legătură cu orice situație din trecut presupusă a fi conflict de interes / incompatibilitate, sau care dă naștere sau este posibil să dea naștere unui astfel de conflict/ incompatibilitate, în termen de 3 (trei) zile lucrătoare de la data identificării / apariției/ presupunerii unei astfel de situații. În caz contrar, semnatarul prezentului acord înțelege că poate fi reziliat contractul de finanțare prin decizia AM/OI responsabil, de plin drept, fără punere în întârziere, fără intervenția unui tribunal arbitral/unei instanțe judecătorești și fără îndeplinirea altor formalități, cu excepția transmiterii către Liderul de parteneriat a unei simple informări cu privire la rezilierea Contractului de finanțare.

Art. 4 Roluri și responsabilități în implementarea proiectului

- (1) Rolurile și responsabilitățile sunt descrise în tabelul de mai jos și corespund prevederilor din Cererea de finanțare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare partener:

Organizația	Roluri și responsabilități
Lider de proiect (Solicitant) COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI	<p>Ω Activitatea 1 din proiect – Construirea centrului multifuncțional sportiv și cultural pentru copii din comuna Holboca:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Subactivitatea 1.1 - Achiziție execuție lucrări – presupune etapa de derulare a procedurii de atribuire a contractului de execuție lucrări – publicare în platforma sicap a documentației/anunțului de procedură simplificată, evaluare oferte, solicitare clarificări, procese verbale de evaluare a documentelor, raportul procedurii și comunicări privind rezultatul evaluării ofertelor depuse RESURSE UMANE IMPLICATE – managerul de proiect și responsabilul pentru achiziții publice REZULTATE – semnarea unui contract de execuție lucrări - Subactivitatea 1.2 - Achiziție servicii de dirigenție de șantier – presupune o achiziție directă în vederea atribuirii contractului de dirigenție de șantier, activitate absolut necesară în perioada de execuție a lucrărilor, dirigențele de șantier fiind cel care supraveghează lucrările, verifică materialele, documentele, urmărește realizarea construcției în conformitate cu autorizația de construire și proiectul tehnic al investiției, urmărește respectarea de către constructor a măsurilor dispuse de proiectant sau organele abilitate, participă la recepția lucrărilor în calitate de secretar de comisie al recepției lucrărilor. RESURSE UMANE IMPLICATE – managerul de proiect și responsabilul pentru achiziții publice REZULTATE – semnarea unui contract de servicii de dirigenție de șantier - Subactivitatea 1.3 - Execuție lucrări – este activitatea de realizare a clădirii, a terenurilor de sport, practic este activitatea prin care rezultatul final este acest centru multifuncțional în care se vor derula activitățile propuse în sprijinul copiilor privind integrarea lor în societate.

RESURSE UMANE IMPLICATE – firma desemnata castigatoare in urma derularii procedurii de atribuire a contractului de lucrari – va desemna in santier cate persoane are nevoie in vederea indeplinirii revederilor contractuale in termenul asumat prin contract

REZULTATE – construirea centrului multifunctional asa cum a fost proiectat

- **Subactivitatea 1.4 - Achizitie si furnizare dotari** – presupune procedura de achizitie a dotarilor si furnizarea efectiva a acestora

RESURSE UMANE IMPLICATE – managerul de proiect si responsabilul pentru achizitii publice

REZULTATE – semnarea unui contract de furnizare bunuri

Se vor descrie activitățile și subactivitățile pe care fiecare partener trebuie să le implementeze, în strânsă corelare cu informațiile furnizate în formularul cererii de finanțare și anexele la cerere, în special cu informațiile prezentate în Bugetul proiectului.

Se descriu resursele umane implicate, resursele materiale proprii puse la dispoziția proiectului și resursele ce vor fi achiziționate în cadrul proiectului.

Se descriu activitățile, serviciile subcontractate/ externalizate.

Partener 1
ASOCIATIA „SALVATI COPIII”
IASI

Ω Activitatea 2 din proiect: Furnizarea de servicii sociale prin organizarea de activitati sociale, recreative, culturale, de petrecere a timpului liber:

- **Subactivitatea 2.1 – Activități de suport școlar suplimentar, zilnice, după programul școlar al elevilor din grupul țintă – pentru 50 de copii**

Activitatea este dedicata oferirii de suport si resurse educationale suplimentare copiilor expusi riscului de abandon scolar, faciliteaza integrarea si mentinerea acestora in sistemul de invatamant si contribuie la reducerea factorilor care ar putea duce la renuntarea la scoala. În vederea participării la această activitate, membrii echipei de implementare care vor realiza anchetele sociale ale copiilor, vor propune, în funcție de situația identificată, includerea a 50 de copii în activitatea de suport educațional suplimentar. Activitatea va avea urmatoarele directii de actiune:

- Program de tip afterschool personalizat. Se va implementa un program de afterschool individualizat, adaptat cerintelor si nevoilor fiecarui copil, pentru a consolida cunostintele si abilitatile acestora intr-un mediu non-formal si interactiv. Prin introducerea copilului in acest program se va avea in atentie: inscrierea in sistemul de educatie formala (dacă este cazul); inregistrarea de progrese in ceea ce priveste rezultatele invatarii; imbunatatirea abilitatilor de invatare, cultivarea curiozitatii si dorintei de cunoastere, ca precursor al unui parcurs educational stabil;
 - Suport la teme si supraveghere. Activitățile de tip afterschool vor include asistenta la teme, dezvoltarea abilitatilor de studiu, indrumare pentru rezolvarea sarcinilor scolare, astfel incat copiii sa poata face fata cerintelor educationale.
 - Dezvoltarea abilitatilor socio-emotionale. Pe langa sprijinul academic, activitățile de afterschool vor viza si dezvoltarea abilitatilor socio-emotionale ale copiilor, ajutandu-i sa-si dezvolte increderea in sine, relationarea cu ceilalti si abilitatile de rezolvare a conflictelor.
 - Imbunatatirea abilitatilor de viata independenta, potrivit varstei. Aceasta activitate urmareste sa ofere suport si indrumare copiilor in risc de
-

separare de familie pentru a-si dezvolta abilitatile esentiale necesare pentru a duce o viata independenta si autonoma potrivit varstei lor. Prin aceste eforturi, se vizeaza cresterea capacitatii copiilor de a face fata provocarilor vietii independente si de a se integra cu succes in societate. Vor fi organizate sesiuni interactive si workshop-uri pentru a incuraja copiii sa-si dezvolte abilitati practice, cum ar fi gestionarea resurselor financiare, gatitul, nutritia sanatoasa, curatenia si organizarea spatiului. Specialistii din cadrul echipei de implementare vor oferi consiliere individuala si/sau grupuri de suport pentru a discuta despre provocarile adaptarii la viata independenta, oferind sfaturi si sprijin emotional. Vor fi organizate simulari si jocuri de rol pentru a ajuta copiii sa exerseze diferite aspecte ale vietii independente, cum ar fi gestionarea unui buget, luarea deciziilor si solutionarea problemelor cotidiene. In cadrul acestei activitati, se va pune accent si pe dezvoltarea, in randul copiilor, a unor abilitati de utilizare a internetului in siguranta. Astfel, se vor organiza sesiuni de informare pe aceasta tema, utilizand un curriculum dezvoltat si testat de Salvati Copiii in scoli din intreaga tara - Ora de net. Aceasta metodologie cuprinde informatii despre principalele riscuri la care se pot expune copiii in utilizarea internetului, dar si posibile beneficii ale acestuia, intr-un cadru coerent si comprehensiv pentru elevi.

- Monitorizarea progresului scolar. Progresul scolar al copiilor va fi monitorizat in mod regulat, iar interventiile vor fi ajustate in functie de evolutie. Se vor identifica si solutiona potentialele dificultati intampinate pentru a preveni riscul de abandon scolar.

Prin desfasurarea activitatilor de tip afterschool, vizam sprijinirea integrarii in educatie si prevenirea abandonului scolar. Aceste initiative urmaresc promovarea succesului scolar, reducerea absenteismului si asigurarea unei fundatii educationale solide pentru copiii expusi riscului de separare de familie. Activitatea contribuie prin toate componentele sale la promovarea principiilor orizontale din ghidul PoIDS, conform specificatiilor din GS.

Activitatea contribuie la realizarea OS 2 prin acordarea de suport educational pentru cel putin 50 de copii copii vulnerabili aflati in situatie de risc de abandon scolar.

RESURSE UMANE IMPLICATE: 4 educatori specializati

RESURSE MATERIALE puse la dispozitia proiectului de P2: 4 laptopuri, 1 autovehicul, spatiu birouri.

RESURSE MATERIALE achizitionate in cadrul proiectului: materiale consumabile (papetarie, articole de birou etc.), materiale educationale (jocuri, jucarii etc.).

Rezultate:

- Oferirea de suport școlar pentru cel puțin 50 de copii copii vulnerabili aflati in situatie de risc de abandon scolar

- **Subactivitatea 2.2 – Activitati recreative, culturale/de petrecere a timpului liber pentru toti copii din grupul tinta – 260 copii**

Prin aceasta activitate ne dorim sa raspundem cerintelor GS de a expune copiii din medii defavorizate la activități care să-i ajute să înțeleagă mai bine mediul social în care trăiesc, să le ofere posibilitatea de a cunoaște lumi magice, pentru ca, ulterior, să poată face diferența între realitate și imaginație, și să descopere caracterele și personalitățile oamenilor. Prin dezvoltarea culturii generale, copiii își pot forma gândirea critică, pot socializa mai ușor atât cu ceilalți copii, cât și cu adulții cu care interacționează și pot face diferența dintre bine și rău. In cadrul acestei

activitati Asociația Salvați Copiii Iasi va desfășura o serie de activități recreative, culturale și educative pentru a susține dezvoltarea abilităților și incluziunea socială a copiilor aflați în situații vulnerabile. Aceste activități au scopul de a crește participarea grupurilor vulnerabile la evenimente comunitare, pentru a diminua problemele de integrare socială și de încredere în forțele proprii ale copiilor din medii defavorizate.

Salvați Copiii Iasi va desfășura activități recreative, culturale și educative pentru a susține dezvoltarea celor 260 de copii din GT aflați în situații vulnerabile. Aceste activități sunt menite să ofere sprijin psihosocial, să dezvolte abilități și să îmbunătățească incluziunea socială:

a) Activități recreative de tip Team Up

Team up este un program dezvoltat de Salvați Copiii în parteneriat cu UNICEF și War Child Holland, destinat copiilor refugiați sau aflați în situații de risc. Scopul este reducerea stresului și a anxietății prin activități recreative structurate, axate pe mișcare și interacțiune. Programul oferă copiilor o modalitate de a-și exprima emoțiile într-un mediu sigur și suportiv. Vom realiza 240 de activități team up pe toată perioada proiectului la care vor participa toți cei 260 de copii din grupul țintă, cu o frecvență de 2 activități pe săptămână;

b) Activități culturale

Vom implica copiii în activități culturale: **vizite la muzee, teatru sau participarea la festivaluri și evenimente culturale.** Prin participarea la aceste evenimente copiii își vor dezvolta abilitățile sociale și își vor extinde orizonturile culturale. Pe tot parcursul proiectului cei 260 de copii vor participa la cel puțin un eveniment cultural enumerat mai sus. În plus, echipa din cadrul proiectului se va folosi de tehnologia VR propusă a fi achiziționată pentru a le facilita accesul virtual copiilor în locuri care altfel par imposibil de vizitat. Copiii vor experimenta întâlniri practice din viața reală, care îi vor pregăti pentru viitor. Copiii pot fi „transportați” spre ruinele antice din Pompei, la epava scufundată a Titanicului sau la Marele Zid Chinezesc. Nici un buget școlar nu ar putea să suporte aceste cheltuieli, dar folosind realitatea virtuală, putem face ca toate acestea să devină aplicabile, să se întâmple. Copiii vor avea ocazia să aibă experiențe profunde de cunoaștere. În același timp, în cadrul acestor activități se vor organiza inclusiv proiectii de film pentru copiii din grupul țintă. Vizionarea va fi urmată de o dezbatere mediată de specialiștii din echipa de implementare pe teme conexe filmului și de interes pentru dezvoltarea armonioasă a copiilor. De altfel, filmele proiectate vor fi selectate pentru a permite generarea unor teme de discuții cum ar fi: incluziunea, toleranța, comunicarea eficientă și asertivă etc.

Aceste activități se vor desfășura cu o frecvență de 1-2 activități/săptămână.

Activitatea contribuie la realizarea OS2 prin crearea unui mediu pozitiv și constructiv în care să se dezvolte, să se exprime liber și să își construiască încrederea în sine, în ciuda dificultăților cu care se confruntă în viața de zi cu zi. De asemenea, activitatea ajută la dezvoltarea abilităților de reziliență și socializare, esențiale pentru bunăstarea lor emoțională și socială. Aceste programe sunt vitale pentru copiii aflați în situații vulnerabile, oferindu-le un spațiu sigur și suport pentru a face față provocărilor cu care se confruntă.

RESURSE UMANE IMPLICATE: 2 facilitatori

RESURSE MATERIALE puse la dispozitia proiectului de P2: 2 laptopuri, 1 autovehicul, spatiu birouri.

RESURSE MATERIALE achizitionate in cadrul proiectului: materiale consumabile (papetărie, articole de birou etc.), materiale educaționale (jocuri, jucării etc.).

Rezultate:

- 240 activitati de tip Team up desfasurate;
- cel puțin 120 de activități culturale desfasurate;
- 260 de copii vor participa la cel puțin o activitate culturala (muzeu/teatru/festival cultural) pe tot parcursul proiectului.

- Subactivitatea 2.3 – Ateliere de creație/dezvoltare emoțională prin intermediul artelor (teatru, cinema etc.) – pentru 260 de copii:

Activitatea presupune derularea de ateliere de creație/dezvoltare emoțională prin intermediul artelor expresive: pictura, desen, sculptura/modelaj, muzica, teatru, dans. Frecvența atelierelor va fi de cel puțin 8 ateliere/ luna, la care vor participa în total 260 de copii din grupurile vulnerabile, aflați în risc de sărăcie/excluziune socială/abandon școlar, pe toată perioada proiectului.

Dezvoltarea emoțională prin arta expresivă este o intervenție de sănătate holistică, multimodală care promovează autoexprimarea, vindecarea emoțională și creșterea personală. În terapia prin arte expresive, fiecare copil este încurajat să folosească forme multiple de expresie creativă pentru a-și articula lumea interioară. În același timp, acest tip de terapie se desfășoară în grup, având un dublu impact asupra copiilor – dezvoltarea personală dar și creșterea gradului de coeziune la nivelul grupului. În realizarea atelierelor, Asociația Salvării Copiilor Iași va implica și voluntari din cadrul Universității de Arte „George Enescu” din Iași, pentru a-i sprijini pe copii în explorarea potențialului creativ și a oferi structura activității.

Activitatea contribuie la realizarea OS2 prin faptul că oferă șansa copiilor de a înțelege că problemele cu care se confruntă sunt similare și că și alții împărtășesc aceleași semnificații, iar altruismul este încurajat prin sprijinul și schimburile pozitive care iau naștere prin intermediul activităților creative.

RESURSE UMANE IMPLICATE: 1 facilitator ateliere creație.

RESURSE MATERIALE puse la dispozitia proiectului de P2: 1 laptop, 1 autovehicul, spatiu birouri.

RESURSE MATERIALE achizitionate in cadrul proiectului: materiale consumabile (papetărie, articole de birou etc.), materiale educaționale (jocuri, jucării etc.).

Rezultate:

- 240 ateliere de creație/dezvoltare emoțională însumând aproximativ 480 de ore de activități creative pe parcursul a 30 luni;
 - 260 copii din grupurile vulnerabile, aflați în risc de sărăcie/excluziune socială/abandon școlar care își dezvoltă stima de sine, abilitățile de comunicare;
 - dezvoltarea emoțională prin intermediul artelor expresive pentru 260 de copii;
 - stimularea gândirii creative și a soluțiilor inovatoare la problemele emoționale întâlnite în rândul celor 260 de copii vulnerabili
-

- (2) Pentru activitățile desfășurate în conformitate cu cererea de finanțare și cu alin (1), Liderul de parteneriat și Partenerii vor angaja următoarele cheltuieli, după cum urmează:

Organizația	Valoare estimată a cheltuielilor eligibile angajate pe perioada proiectului* [lei]
Liderul de parteneriat (S) COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI	Valoare eligibila de TIP FEDR = 5.759.685,36 lei, inclusiv TVA Valoare eligibila de TIP FSE = 5.686.034,68 lei, inclusiv TVA
Partener 1 ASOCIATIA „SALVATI COPIII” IASI	2.803.393,67 lei, inclusiv TVA
Partener 2	
Total <i>(se va corela cu valoarea eligibilă a proiectului)</i>	11.445.720,04 lei, inclusiv TVA – LIDER 2.803.393,67 lei, inclusiv TVA - PARTENER

Notă : * valorile menționate vor fi cele existente în cererea de finanțare.

- (3) Liderul de parteneriat și Partenerii vor asigura contribuția proprie la cheltuielile totale ale proiectului așa cum este precizat în Cererea de finanțare și în prezentul acord.

Organizația	Contribuția (unde este cazul)
Lider de parteneriat (S) COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI	<i>172.845,10 lei (inclusiv TVA) – FEDR + FSE</i> <i>Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului (2 %)</i>
Partener 1 ASOCIATIA „SALVATI COPIII” IASI	Conform Ghid PIDS 2022-2027, Ghidul solicitantului – Condiții generale, Tabel 6 – Confinanțare minimă admisibilă pentru entitățile private (cu rol de beneficiar/partener) - Persoane juridice de drept privat fără scop patrimonial, (cum sunt de ex. Asociațiile constituite în baza Ordonanței nr. 26/2000 privind asociațiile și fundațiile), procentul de cofinanțare – contribuție proprie este <u>0%(zero%)</u>

- (4) Fluxuri financiare

Responsabilitățile privind derularea fluxurilor financiare sunt conforme cu prevederile Normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, aprobate prin HG nr. 829/2022.

Art. 5. Perioada de valabilitate a acordului

Perioada de valabilitate a Acordului începe la data semnării prezentului Acord și încetează la data la care își încetează valabilitatea Contractul de Finanțare aferent proiectului, așa după cum este acesta din urmă identificat la art. 2, alin. (1). Prelungirea perioadei de valabilitate a Contractului de finanțare conduce automat la extinderea Perioadei de valabilitate a prezentului Acord.

Art. 6. Drepturile și obligațiile liderului de parteneriat (Solicitant)

A. Drepturile liderului de parteneriat

- (1) Liderul de Parteneriat (Solicitant/Beneficiar) are dreptul să solicite celorlalți parteneri furnizarea oricăror informații și documente legate de proiect, în scopul elaborării rapoartelor de progres, a cererilor de rambursare și altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.

B. Obligațiile liderului de parteneriat

- (1) Liderul de parteneriat va transmite Cererea de finanțare în sistemul electronic.
- (2) Membrii parteneriatului acordă prin prezenta un mandat de reprezentare Liderului de parteneriat, potrivit art. 2013 și următoarele din Codul civil, pentru a încheia contractul de finanțare cu AM/OI responsabil, în numele Parteneriatului, precum și pentru a reprezenta membrii Parteneriatului față de AM/OI responsabil, pentru orice aspect legat de implementarea Proiectului și derularea contractului de finanțare.
- (3) În cazul proiectelor implementate în parteneriat, Beneficiarul / Liderul de parteneriat reprezintă și acționează în numele Parteneriatului în scopul executării Contractului de finanțare și va avea autoritatea necesară pentru a angaja legal toți partenerii, în scopul îndeplinirii rolurilor și responsabilităților, derulării activităților și asigurarea resurselor umane, materiale și financiare, așa cum sunt acestea asumate de fiecare partener, în conformitate cu prevederile Acordului de parteneriat.
- (4) Liderul de parteneriat va consulta partenerii cu regularitate, îi va informa despre progresul în implementarea proiectului și le va furniza copii ale rapoartelor de progres și financiare, precum și copii ale altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare
- (5) Propunerile pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activități, parteneri etc.), trebuie să fie convenite cu partenerii înaintea solicitării aprobării de către AM/OI responsabil.
- (6) Înlocuirea unuia dintre parteneri, fără consimțământul scris al acestuia, este posibilă doar în cazul nerealizării culpabile a activităților asumate și/sau ca urmare a nerespectării procedurilor stabilite pentru buna implementare a proiectului de către partenerul în cauză, dovedite de ceilalți membri ai Parteneriatului către AM/OI responsabil, sau în ipoteza deschiderii unei proceduri de prevenire a insolvenței sau a stării/procedurii de insolvență a partenerului în cauză.
- (7) Liderul de parteneriat este responsabil cu transmiterea cererilor de prefinanțare/plată/rambursare și a cererilor de rambursare aferente cererilor de prefinanțare/plată către AM/OI responsabil, conform prevederilor contractului de finanțare și a legislației aplicabile.
- (8) Pentru proiectele implementate în parteneriat, liderul de parteneriat depune cererea de prefinanțare/plată/rambursare, iar autoritatea de management virează, după efectuarea verificărilor, valoarea cheltuielilor rambursabile în conturile Beneficiarului/Liderului de parteneriat/Partenerilor care le-au efectuat, fără a aduce atingere prevederilor Contractului de finanțare și prevederilor Acordului de parteneriat, parte integrantă a Contractului de finanțare.
- (9) Liderul de parteneriat are obligația de a da curs solicitărilor partenerilor privind depunerea de cereri de prefinanțare/plată/rambursare, pentru cheltuielile previzionate/efectuate de către parteneri.
- (10) În cazul în care unul din partenerii 1, 2, n, nu duce la îndeplinire una sau mai multe din obligațiile care le revin (e.g. implementarea unor activități, asigurarea contribuției la cofinanțarea proiectului, respectarea normelor în vigoare privind procedura de atribuire a contractelor de achiziție publică), semnatarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă că se poate înlocui un Partener din cadrul Parteneriatului cu o altă entitate cu personalitate juridică care îndeplinește condițiile reglementate în Ghidul Solicitantului - Condiții Generale și în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice aferent apelului de proiecte, proporțional cu partea rămasă de executat din contract și care preia cel puțin obligațiile restante din cele asumate de partenerul pe care îl înlocuiește.
- (11) Liderul de parteneriat este responsabil pentru neregulile identificate în cadrul proiectului aferente cheltuielilor proprii, conform notificărilor și titlurilor de creanță emise pe numele său de către AM/OI responsabil.

Art. 7 Drepturile și obligațiile Partenerilor 1, 2, n

A. Drepturile Partenerilor 1, 2, n

- (1) Cheltuielile angajate de Partenerii 1, 2, n, sunt eligibile în același fel ca și cheltuielile angajate de către liderul de parteneriat, corespunzător rolurilor și responsabilităților asumate de către fiecare partener, pentru implementarea proiectului.
- (2) Partenerii au dreptul să fie consultați cu regularitate de către liderul de parteneriat, să fie informați despre progresul în implementarea proiectului și să li se furnizeze, de către liderul de parteneriat copii ale rapoartelor de progres și financiare, precum și copii ale altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.
- (3) Partenerii au dreptul să fie consultați, de către liderul de parteneriat, în privința propunerilor pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activități, parteneri etc.), înaintea solicitării aprobării de către Autoritatea de management / Organismul intermediar.
- (4) Partenerii au dreptul să solicite Liderului de parteneriat depunerea de cereri de prefinanțare/ plată/ rambursare, pentru cheltuielile previzionate/efectuate de către acestia, după caz.

B. Obligațiile Partenerilor 1, 2, n

- (1) Partenerii sunt obligați să transmită copii conforme cu originalul sau sub semnatura electronică după documentațiile aferente achizițiilor efectuate în cadrul proiectului, în scopul elaborării cererilor de plată/rambursare. De asemenea Partenerii trebuie să pună la dispoziția Liderului de parteneriat documentele necesare ce atestă realizarea activităților asumate și a cheltuielilor efectuate.
- (2) Partenerii sunt obligați să furnizeze orice informații de natură tehnică sau financiară legate de proiect, solicitate de către Autoritatea de Management, Organismul Intermediar, Autoritatea de Certificare și Plată, Autoritatea de Audit, Comisia Europeană sau orice alt organism abilitat să verifice sau să realizeze auditul asupra modului de implementare a proiectelor cofinanțate din fonduri europene.
- (3) Partenerii sunt obligați să furnizeze liderului de parteneriat orice informații sau documente privind implementarea proiectului, în scopul elaborării rapoartelor de progres precum și orice alte documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.
- (4) Partenerii sunt responsabili pentru neregulile identificate în cadrul proiectului, aferente cheltuielilor/ acțiunilor / inacțiunilor proprii, conform notificărilor și titlurilor de creanță emise pe numele lor de către AM/OI responsabil.

Art. 8 Achiziții publice

- (1) Achizițiile în cadrul proiectului vor fi făcute de către fiecare membru al parteneriatului, cu respectarea condițiilor din contractul de finanțare, a legislației aplicabile în domeniul achizițiilor publice pentru proiectele cu finanțare nerambursabilă și/sau în conformitate cu documentele subsecvente emise de AM/OI responsabil, în vederea implementării proiectului și/sau alte organisme abilitate, după caz.

Art. 9 Proprietatea

- (1) Părțile au obligația să mențină proprietatea proiectului și natura activității pentru care s-a acordat finanțare, pe o perioadă de cel puțin 3 ani de la efectuarea plății finale către beneficiar sau în termenul prevăzut de normele privind ajutoarele de stat, după caz, și să asigure exploatarea și întreținerea în această perioadă. Prin excepție, părțile au obligația să mențină proprietatea proiectului și natura activității pentru care s-a acordat finanțare, pe o perioadă de cel puțin 5 ani de la efectuarea plății finale către beneficiar sau în termenul prevăzut de normele privind ajutoarele de stat, după caz, și să asigure exploatarea și întreținerea în această perioadă - în cazul proiectelor constând în investiții în infrastructură sau în investiții productive.
- (2) Înainte de sfârșitul perioadei de implementare a proiectului, părțile/partenerii vor conveni asupra modului de acordare a dreptului de utilizare a echipamentelor, bunurilor etc. achiziționate prin proiect, precum și a titlurilor și drepturilor de proprietate intelectuală și industrială privind rezultatele proiectului. Copii ale titlurilor de transfer vor fi atașate raportului final.
- (3) Părțile au obligația de a asigura funcționarea tuturor bunurilor, echipamentelor achiziționate din finanțarea nerambursabilă, la locul de desfășurare a proiectului și exclusiv în scopul pentru care au fost achiziționate, pe o perioadă de min 3 ani de la efectuarea plății finale către beneficiar sau în termenul prevăzut de normele

privind ajutoarele de stat, după caz, sau pe o perioadă de cel puțin 5 ani - în cazul proiectelor constând în investiții în infrastructură sau în investiții productive.

- (4) Părțile au obligația să nu înstrăineze, închirieze, gajeze bunurile achiziționate ca urmare a obținerii finanțării prin Program, pe o perioadă de 3 ani de la efectuarea plății finale către beneficiar sau în termenul prevăzut de normele privind ajutoarele de stat, după caz, sau pe o perioadă de cel puțin 5 ani - în cazul proiectelor constând în investiții în infrastructură sau în investiții productive, conform paragrafului (1).

Art. 10 Confidențialitate

- (1) Părțile semnatare ale prezentului acord convin să păstreze confidențialitatea asupra informațiilor primite în cadrul și pe parcursul implementării proiectului, cu respectarea obligațiilor prevăzute de contractul de finanțare cu privire la transparență, și sunt de acord să prevină orice utilizare sau divulgare neautorizată a unor astfel de informații. Părțile înțeleg să utilizeze informațiile confidențiale doar în scopul de a-și îndeplini obligațiile din prezentul Acord de Parteneriat.

Art. 11 Legea aplicabilă

- (1) Prezentului Acord i se va aplica și va fi interpretat în conformitate cu legea română.
- (2) Pe durata prezentului Acord, părțile vor avea dreptul să convină în scris asupra modificării anumitor clauze, prin semnarea unui nou acord de parteneriat și aprobarea acestuia de către AM/OI responsabil, prin act adițional la contractul de finanțare, oricând interesele lor cer acest lucru sau când aceste circumstanțe au loc și nu au putut fi prevăzute în momentul în care s-a încheiat prezentul Acord de Parteneriat.

Art. 12 Dispoziții finale

- (1) Toate posibilele dispute rezultate din prezentul acord sau în legătură cu el, pe care părțile nu le pot soluționa pe cale amiabilă, vor fi soluționate de instanțele competente.
- (2) Semnatarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă faptul că nerespectarea culpabilă a prezentului acord de parteneriat, îndeosebi în relația cu AM/OI responsabil, poate atrage răspunderea civilă sau penală a părților, după caz.

Întocmit în număr de 3 exemplare originale, în limba română, câte unul pentru fiecare parte și un original pentru cererea de finanțare.

Semnături

Lider de parteneriat (S) COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI	<i>Numele, prenumele și funcția reprezentantului legal al organizației</i> PAMFIL NECULAI -AUREL - Primar	<i>Semnătura</i> <i>Data:</i>
Membri 1 / Parteneri 1 ASOCIATIA „SALVATI COPIII” IASI	<i>Numele, prenumele și funcția reprezentantului legal al organizației</i> ATASIEI IOANA – EMANUELA - Presedinte	<i>Semnătura</i> <i>Data:</i> 